О  переходе в СРО по месту регистрации

Положениями статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ» (в ред. ФЗ от 03.07.2016 № 372-ФЗ)  установлено право юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, являющихся членами саморегулируемых организаций в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства осуществить не позднее 01.07.2017 переход из одной саморегулируемой организации в другую по месту регистрации таких лиц.
В соответствии с частью 13 статьи 3.3 Федерального закона № 191-ФЗ юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, добровольно прекратившие членство в саморегулируемой организации в целях перехода в другую саморегулируемую организацию по месту своей регистрации, вправе со дня принятия решения о приеме их в члены новой саморегулируемой организации, но не позднее 01.09.2017, подать заявление в саморегулируемую организацию, членство в которой было прекращено, о перечислении внесенного такими лицами взноса в компенсационный фонд СРО, в саморегулируемую организацию, в которую переходят такие лица.

Минстрой России в письме № 27643-СМ/02 от 25.08.2016 также подтвердил, что нормами статьи 3.3 Федерального закона № 191-ФЗ предусмотрено право членов саморегулируемых организаций всех видов – в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, в установленный срок осуществить переход из одной саморегулируемой организации в другую по месту своей регистрации с переводом внесенных ими средств в компенсационный фонд саморегулируемой организации, членство в которой было прекращено.
